

Bird's Eye View

I 神的国是征服背叛的能力

A 宇宙中有两个大原则—神的权柄和撒但的背叛；神和撒但之间所争执的唯一问题，与权柄和背叛有关：

使徒26:18 我差你到他们那里去，叫他们的眼睛得开，从黑暗转入光中，从撒但权下转向神，又因信入我，得蒙赦罪，并在一切圣别的人中得着基业。

西1:13 祂拯救了我们脱离黑暗的权势，把我们迁入祂爱子的国里。

1 背叛乃是否认神的权柄，也是拒绝神的管治：

a 撒但原是神所造的天使长，但由于他的骄傲，他高举自己、干犯神的主宰、背叛神，就成了神的对头，建立他自己的国。

b 当人犯罪时，就背叛神，否认神的权柄，并拒绝神的管治；在巴别那里，人集体背叛神，要从地上废除神的权柄。

2 虽然撒但背叛神的权柄，人也背叛神而干犯神的权柄，神却不让这个背叛继续下去，祂要在地上建立祂的国。

B 主耶稣来建立神的国，以完成神永远的定旨：

1 神的国乃是神能运用祂的权柄，以成就祂的计划的范围。

太6:10 愿你的国来临，愿你的旨意行在地上，如同行在天上。

2 主耶稣是神成为肉体，来建立神的国，就是建立一个范围，使神能在其中运用祂的权柄，以完成祂的定旨：

a 主耶稣为着建立神的国，作为得胜的人站住，击败撒但并抵挡一切艰难、反对和攻击。

b 主耶稣传国度的福音，使背叛的罪人悔改、得救、合格且被装备，好进入神的国。

c 主捆绑那壮者撒但，并进入他的家里洗劫他的家具，好为着神的国，借着重生，把罪人带进神的家。

可3:27 没有人能进壮者家里，洗劫他的家具，除非先捆绑那壮者，才能洗劫他的家。

d 主靠着神的灵赶鬼，就是毁坏撒但的国并带进神的国。

太12:28 我若靠着神的灵赶鬼，这就是神的国临到你们了。

C 马可四章三十五至四十一节的记载，是一幅背叛的图画，以及神的国作为征服背叛之能力的图画：

可4:39 耶稣醒来，斥责风，又向海说，安静吧！不要发声！风就止住，大大地平静了。

1 撒但有一个国，就是黑暗的权势，抵挡神的国：

a 鬼属于撒但的国，也为着他的国附在人身上。
b 撒但是这世界的王和空中掌权者的首领；他有他的使者，这些使者是他的从属，就是那些执政的、掌权的和管辖这黑暗世界的。

弗6:12 因我们并不是与血肉之人摔跤，乃是与那些执政的、掌权的、管辖这黑暗世界的、以及诸天界里那邪恶的属灵势力摔跤。

2 马可四章二十六至二十九节是关于神国的话，五章一至二十节是记载神国的实证，这二者之间有四章三十五至四十一节海上的风暴这件事：

可4:26 耶稣又说，神的国是这样，如同人把种子撒在地上，
27 黑夜睡觉，白日起来，这种子就发芽渐长，怎么会这样，他并不知道。
28 地生五谷，是出于自然的：先发苗，后长穗，再后穗上结成饱满的子粒。
29 谷既熟了，他立刻用镰刀去割，因为收割的时候到了。

a 空中堕落的天使和水中的鬼，合力阻止主耶稣渡到对岸，因为他们晓得祂要去赶出那边的鬼。
b 主斥责风，又命令海安静，因为在幕后的乃是背叛的天使和鬼。

c 主斥责风，并向海说话以后，风就止住，大大地平静了，因为邪恶天使和鬼的背叛被国度的能力征服了。

II 神的国是主耶稣的变化形像

可9:1 耶稣又对他们说，我实在告诉你们，站在这里的，有人还没有尝到死味，必看见神的国带着能力来临。
2 过了六天，耶稣带着彼得、雅各和约翰，暗暗地领开他们上了高山，就在他们面前变了形像。

A 马可九章一至十三节所描述的，乃是神的国带着能力来临的图画；这图画的中心是得着荣耀的耶稣，同着祂的是摩西和以利亚，代表旧约的圣徒，以及彼得、雅各和约翰，代表新约的圣徒。
B 主耶稣变化形像，意思就是祂的人性被祂的神性所浸透、饱和；这个变化形像，就是祂的得荣耀，等于祂在祂国里的来临：

1 主在一节里关于神的国带着能力来临的话，借着祂在山上的变化形像得着应验。

2 主耶稣的变化形像，照耀，乃是祂在祂国里的来临；祂的变化形像在哪里，国度的来临也在哪里。

3 主耶稣的变化形像乃是祂所是的实化。

4 国度乃是主耶稣之实际的照耀；在祂的照耀之下，就是在国度里。

C 基督作为种子已经撒到我们心里；这种子要长大并发展，直到开花并显现在荣耀里：

1 在马可九章，我们看见基督作为马可四章所

撒之种子的变化形像。

2我们所接受作为神国种子的这一位，需要在我们里面长大，直到祂从我们里面开出花来；这样的开花就是主在我们里面实际的、经历上的变化形像。

3当基督在我们里面变化形像时，这样的变化形像就成了神的国，管治我们生活中的每一件事。**4**召会作为神的国，无法存在于天然的生命，只能存在于变化形像的范围里。

5我们若是为了主的缘故，甘愿丧失我们的魂生命，我们就会在召会生活中经历显著的变化形像；这变化形像将是真正的复兴。

可8:35 因为凡要救自己魂生命的，必丧失魂生命；凡为我和福音丧失自己魂生命的，必救了魂生命。36 人就是赚得全世界，赔上自己的魂生命，有什么益处？

III “那时，义人在他们父的国里，要发光如同太阳” ——十三43上

A国度实现的时候，我们的人性要被我们里面荣耀的神性所荣化。

B就一面说，主将从天上回来；但就另一面说，祂将从我们里面出来；当祂自己完全从我们里面活出来，那就是祂来临的时候。

C国度完全实现的时候，我们要完全进入荣耀里。

腓3:21 祂要按着祂那甚至能叫万有归服自己的动力，将我们这卑贱的身体改变形状，使之同形于祂荣耀的身体。

D在千年国里，得胜的信徒要与基督一同在国度光明的荣耀里，但失败的基督徒要在外面的黑暗里受管教。

神戸に在る教会交わりと報告事項

1. 献金の負担:

●三宮集会所のリフォームに100万円、王子公園学生福音センターのエアコン等で41万円を出費しました。

●東京基臨ビルのエアコンの入れ替えの必要のために約2700万円(工事費用約3400万円、補助金約670万円)が必要です。神戸からは150万円献金することを決めました。

2. 10月国際長老訓練(現地:ポーランド):

10/4(金)-6(主)

関西から坊木B、笠井B、有澤B、真嶋B、余力Bが参加されます。

ビデオでの参加者は、その次の週の金・土・主日に参加します。

3. 10/13(主)夜~14(月・祝)リジョイスガーデン合宿ブレンディング

4. 12月ビデオ訓練(オンライン):

申し込み締め切りは10/20(主)まで。

前回参加者はキャンセルが無い限り継続申し込みとなります。参加者は献金10000円を10/18(金)までに武富夏美Sにまで渡してください。

CP1 叛逆就是否认神的权柄，拒绝神的统治。

借着顺服带来神的国度

I 神的国是征服背叛的能力

A 宇宙中有两个大原则——神的权柄和撒但的背叛；神和撒但之间所争执的唯一问题，与权柄和背叛有关：[徒26:18](#) 我差你到他们那里去，叫他们的眼睛得开，从黑暗转入光中，从撒但权下转向神，又因信入我，得蒙赦罪，并在一切圣别的人中得着基业。[西1:13](#) 祂拯救了我们脱离黑暗的权势，把我们迁入祂爱子的国里；

1 背叛乃是否认神的权柄，也是拒绝神的管治：

a 撒但原是神所造的天使长，但由于他的骄傲，他高举自己、干犯神的主宰、背叛神，就成了神的对头，建立他自己的国。**b** 主耶稣传国度的福音，使背叛的罪人悔改、得救、合格且被装备，好进入神的国。**2** 虽然撒但背叛神的权柄，人也背叛神而干犯神的权柄，神却不让这个背叛继续下去，祂要在地上建立祂的国。**B** 主耶稣来建立神的国，以完成神永远的定旨：**1** 神的国乃是神能运用祂的权柄，以成就祂的计划的神圣范围。[太6:10](#) 愿你的国来临，愿你的旨意行在地上，如同行在天上。**2** 主耶稣是神成为肉体，来建立神的国，就是建立一个范围，使神能在其中运用祂的权柄，以完成祂的定旨。

宇宙有两个原则：一是神权柄的原则，一是撒但背叛的原则。我们不能一面事奉神，一面又走背叛的路，带着背叛的灵。背叛的人虽能讲道，撒但在那里笑，因他里头有撒但的原则。事奉的对面就是权柄。…如何建立神的国呢？…主在地上一切所行的，没有一样是不顺服的，没有一样阻挡神的权柄。主完全顺服，完全让神的权柄通行。…照样今天召会也要因着顺服，而有神权柄的通行，有神国度的彰显。

应用：青少年·大学生·大学院硕士课程、新人篇

见证1 叛逆是一个如此强烈的词，我认为它并不真正适用于我。我认为只要我不公开叛逆或对神、在教会生活或服事中叛逆、表现出敌意，我就没有叛逆。然而，当我在读圣经读到撒母耳记时，我对扫罗感到震惊。乍看之下，他看似卑微、谦卑，看起来好像是为着神，但他的举动却曝露出他是为了他的国度。我突然意识到，任何不绝对为神的都是叛逆。然后，我想起当各种服事把我带往与自己计画不同的方向或方法时，我内心就会产生某种不舒服的感觉。结果证明这是叛逆的行为。若是在叛逆中服事，撒但会在那里笑。“哦，主耶稣！对付我里面的叛逆！”

见证2 在我之前跳槽的单位，同事们对母公司

和其他部门不满意，互相指责，问题得不到解决，气氛阴暗混乱。从某个时后开始作为本部长的余力弟兄，也开始兼任那部们的部长，他叮嘱部门里的成员，包括我自己，要顺服神的代表权柄，也就是顺服国家的法律和监管机构，然后是顺服母公司，接着是总裁或公司的上司。他也勉励公司的弟兄姊妹以基督为元首，在身体里一同祷告。随着这些理念的渗透，公司内部逐渐有秩序，最终转变为与其他部门和母公司相互尊重、友善、积极的沟通。我也意识到自己内心的叛逆因素。当我收到上司或母公司的指示或要求时，我经常会有一些小顾虑，例如“这以前从未做过，真的可以做到吗？”或“我担心这会引来麻烦？”等想法。我发现自己不自觉地会说：“这很难。”我的上司弟兄说，为了保护自己，不接受指示，找“做不到的理由”，这是叛逆，应该要思考如何才能做到。“哦主耶稣，请赦免我担心细节并找做不到的理由。我要先接受你告诉我我要做的事，先说阿门，然后我再想该怎么做。愿主医治我的本性。”时时这样祷告，我内心的叛逆就逐渐得到了医治。

祷告 Lord, conquer me. Never let me win. Defeat me all the time. 主，征服我。永远不要让我赢。一直打败我。

CP2若乐意为着别人的缘故丧失你的魂，那些和你在一起的人就会蒙光照、得喂养并被充满，召会就得着建造

11B主耶稣变化形像，意思就是祂的人性被祂的神性所浸透、饱和；这个变化形像，就是祂的得荣耀，等于祂在祂国里的来临。

Q基督作为种子已经撒到我们心里；这种子要长大并发展，直到开花并显现在荣耀里：

1在马可九章，我们看见基督作为马可四章所撒之种子的变化形像。**9:2** 耶稣带着彼得、雅各和约翰，暗暗的领开他们上了高山，就在他们面前变了形像。

2我们所接受作为神国种子的这一位，需要在我们里面长大，直到祂从我们里面开出花来；这样的开花就是主在我们里面实际的、经历上的变化形像。

3当基督在我们里面变化形像时，这样的变化形像就成了神的国，管治我们生活中的每一件事。**5**我们若是为了主的缘故，甘愿丧失我们的魂生命，我们就会在召会生活中经历显著的变化形像；这变化形像将是真正的复兴。**马可8:35**因为凡要救自己魂生命的，必丧失魂生命；凡为我和福音丧失自己魂生命的，必救了魂生命。

为着主，为着召会，并为着所有圣徒的缘故，我们需要丧失我们现今所有魂的享受。你若乐意为着别人的缘故丧失你的魂，那些和你在一起的人就会蒙光照、得喂养并被充满。这就是召会建造的路。…没有丧失魂就不可能有正确的家庭生活。为着家庭的缘故，你需要丧失你的享受。然后，主耶稣将正面地赏赐你，使变化形像发生在你的家里。在召会生活中也是一样。在召会生活中，我们都需要学习丧失我们的魂和魂的享受。借着丧失我们的魂，就会带来变化形像；然后在主的变化形像中，我们将正面地得着赏赐，并且主将拯救我们的魂。

应该：青职、硕士博士篇

见证我见证我因丧失魂生命而蒙福。我在大学一年级的五月份得救了，并马上开始参加所有的聚会。但在第一年的聚会中没有尽功用。第二年，因着主的怜悯，我突然被复兴，开始热心地传福音，在聚会中尽功用。当时坊木弟兄在聚会上讲完信息后，总是安静一分钟左右，然后渐渐有几个人开始分享。我无法忍受这种凝滞的气氛。那时我自己里面完全地向主敞开，诚实地，个人地向主讲说一切的事。即使像我这样新人的祷告，虽然我不确定主有没有在听，但我还是会向主说话。后来我清楚地意识到，主非常高兴听到这些祷告。我自己对主说：“主啊，如果不解决这个问题，聚会就无法火热起来。并且为此准备并交通的弟兄太可怜了。我就在弟

兄交通之后，运用灵，不让时间有间隙而马上分享，加强他的交通。这样，其他弟兄姊妹也能接下来交通。我还幼嫩，所以听完信息马上交通，可能会因为分享没有抓住重点而觉得不好意思，但为了聚会我尽全力的做这件事。”我忠信地这样做了两年半多。通过这个小小的实行，我学到一点为了基督身体的建造而牺牲自己。诗歌568首第2节“祷告与主来往交通，从你里面全敞开；敞着脸面将祂瞻仰，单一、纯洁又实在。”。

大学三年级年底，21岁的我去了台湾，在心里决定将来要全时间事奉。不过当时在环境上没有带领，所以我就去读了研究生。硕士毕业前，24岁的我听到李弟兄突然说：“年轻人大学毕业后应该参加两年的全时间训练。”我听到这个呼召，想起了我之前的奉献，在完成硕士学位后，我立即与召会的负责弟兄交通，想要全时间事奉。当时是终身雇佣的时代，中途聘用的人很少，所以做出这样的决定意味着我不得不断了作为药剂师在制药公司工作的前途。而且，我是长子，就要做好失去财产继承权的觉悟（我以前因为父母有些财产，想要边照顾父母，边做轻松的工作，过平凡的生活）。与此同时，也辜负了父母和姐姐的期望。当我考虑到这些事情时，我感到担心害怕，但想起我大学三年级时的奉献和我想全时间事奉的心愿，并祷告，“主啊，我害怕放弃一切，来全时间服事。然而，当世界各地召会的年轻弟兄姊妹通过李弟兄听到你的呼召时，我无法忍受日本圣徒中谁也没有跟随。怜悯我并不帮助我。我相信，如果我向前迈出了一步，即使失败了，也会有很多人跟随，以我为垫脚石（牺牲）。现在，尽管我有担心害怕，我回到三年前的奉献和心志，无论发生什么，现在我追随你。”。这个祷告后的一年半后，我参加了为期两年的全时间训练。这三年半，我里面有许多主的说话，也有多次主在荣耀里的显现。主垂听了我为成为牺牲的祷告并祝福了我。